东明"吊瓶协勤"带病疏导交通感动市民

挂吊瓶不忘上街执勤,点赞!

本报东明12月15日讯(记者 邓兴宇) 13日,菏泽东明县 第二实验小学门前,一名交警 部门的协勤一边打着点滴,-边疏导交通的照片被拍下后在 网上热传,获市民点赞。"满满 的正能量,看着就让人感动!" 不少网友留言。

13日中午11时30分许,正 是菏泽东明县第二实验小学学 生放学的高峰期,校门口人流 量车流量剧增,拥堵不堪。东明 交警大队协勤蔡海飞一只手拿 着输液杆,一只手疏导交通,口 里还噙着警哨,穿梭在车辆之 间,提醒车辆及行人注意安全。

很快,蔡海飞打着点滴坚 持执勤的照片被传到网上,众 多网友为其点赞。"那天虽然很 冷,但看到照片就能感觉到满



蔡海飞带病执勤。(图片来源网络)

满的正能量。"网友留言。

15日,记者联系到了蔡海 飞,他告诉记者,11日,自己得 了感冒,有些发烧,开始输液。 "前两天都是在晚上输液,13日 上午执完7点到8点的班,感觉 身体难受,就去了门诊,人比较 多,等到九点半才扎上针,11点 20还没有输完。由于输液的门 诊离我执勤的学校也就50米, 没多想就掂着输液杆去执勤 了。"蔡海飞说。

当天蔡海飞输完液已经是 下午一点多。14日,15日两天, 蔡海飞感觉上午输液时间不 够,又改到了晚上输液。

据了解,蔡海飞,38岁,今 年是他在交警部门工作的第六 个年头,他在该学校门口疏导 交通已有两年。"我很了解这个 学校门口的交通情况,每年都 会发生两三起小事故,特别是 一些老人接孩子时,很需要有 人疏导。"蔡海飞如是说道。

冒称警察抓赌 昔日协勤获刑

本报曹县12月15日讯(记 邢孟 通讯员 徐树君

魏华丽) 明明只是协勤, 有些甚至已经被辞退,却冒 称警察抓赌骗取钱财。近日, 曹县人民法院对一起以抓赌 为名,多人参与冒充警察招 摇撞骗的案件进行了公开审 理,六名被告人分别获刑。

2016年1月8日晚上10点 多钟,曹县的杨某等三人酒 后无事便在杨某家板房内玩 起了"斗地主"。这时,他们听 见外面有人敲门,开门后,一 群身穿警服的男子闯了进 来。只听这群人称自己是曹 县刑警队的,让他们不要动, 并将钱拿出来。几人见这些 人穿着警服,有的拿着黑色 的橡胶警棍,有的拿着照相 机来回照,还有的手拿对讲 机,便以为是警方抓赌,就把 身上的钱掏出来放到了桌子

然而,当钱被这群"警 察"收走之后,其中一名"警 察"竟询问他们哪里还有打 牌的。询问无果后,这几人便 开着一辆面包车离开了。这 时,杨某等人才觉得有些不 对劲,赶紧报了警,直到当地 派出所民警到达后,他们才 知道,原来刚才"抓赌"的都 是假警察。

此后,曹县警方陆续接 到有人冒称警察抓赌的报 案。民警梳理后发现,在2015 年12月至2016年1月间,曹县 青堌集镇、安蔡楼镇等地发 生多起冒充公安民警抓赌搜 钱的案件。曹县公安局接到 报警后,于2016年1月13日立 案侦查,2016年1月19日犯罪

嫌疑人悉数落网且均如实供 述了自己的罪行。

据曹县人民法院经审理 查明,被告人刘某某、刘某、 苗某曾系曹县公安局巡特警 大队协勤,于案发前因违反 警队管理规定相继被开除。 2015年12月底,被告人刘某 经与时任曹县公安局巡特警 大队协勤的被告人李某某预 谋后,纠集并组织被告人刘 某某、苗某以及时任曹县公 安局巡特警大队协勤的被告 人王某、程某等人,交叉结 伙,自2015年12月31日至2016 年1月12日,乘坐被告人李某 某驾驶"东风小康"牌面包 车,先后多次着警服、戴警用 作训帽,携带橡胶警棍、执法 记录仪、对讲机、警用强光灯 等警用设备冒充人民警察抓 赌。其中,被告人刘某、李某 某、王某三人招摇撞骗5次, 涉案金额2.07万元;被告人 程某招摇撞骗3次,涉案金额 6500元;被告人刘某某招摇 撞骗2次,涉案金额1.42万 元;被告人苗某招摇撞骗1 次,涉案金额1600元。案发 后,各被告人积极退赃退赔, 均取得了被害人的谅解

该案经曹县法院经审 理,分别判处被告人刘某、李 某某有期徒刑三年,苗某、刘 某某、程某、王某二到五年不 等的缓刑。

诚聘招生代理 0531-88661578 宋老师

郓城一乡镇聘贫困户当保洁员,垃圾治理、精准扶贫两不误 74名贫困户变身村里保洁员

本报郓城讯12月15日讯(记 崔如坤 通讯员 武淑灵 丛炳涛) "多亏了政府的好 政策,我每个月都有350元固定 工资,一年是4200元,基本上不 愁吃穿了。"13日,郓城县潘渡 镇冯店村贫困户刘兴连接过这 个月的工资笑得合不拢嘴。

'我当保洁员已经两年多 了,每天早上起来扫一次,感觉 很充实,趁自己还能干的动,就 不给他人添麻烦,靠自己的双 手挣的钱花着比较踏实。"刘兴 连告诉记者,她今年60多岁,没 有文化、没有手艺,每个月就靠 政府发放的供养金和自己种的 小麦玉米维持生活,生活比较 贫困,两次都被列为建档立卡 贫困户。

保洁员以前在农村是个新 名词,村民们都不知道保洁员 是干啥的。2014年以来,郓城县 潘渡镇125名保洁员奋战在环 卫一体化的一线,他们以愚公 移山的精神,累计清理8万余吨 垃圾,基本解决了垃圾围村围 镇问题。2015年,潘渡镇代表郓 城县顺利通过山东省城乡环卫 一体化验收,同时也获得了群 众的认可。

"以前没有保洁员,村里垃 圾乱扔,环境很不好,现在有了 保洁员,到处干干净净的,看哪 里都顺眼,大家住得也舒服。" 提起保洁员,当地村民冯保玉 竖起了大拇指。

齐鲁晚报记者了解到,目 前,根据郓城县精准扶贫的部 署,潘渡镇对镇里适合当农村 环境卫生保洁员的贫困户进行 摸底,先后聘请了74名贫困户 当各个村里的保洁员。

"大衣哥"获聘单县社区消防宣传大使

本报单县12月15日讯(记者 邓兴宇 通讯员 宋军)

14日下午,单县消防大队官兵 代表赶赴单县本土明星"大衣 哥"朱之文的家乡郭村镇大李 海朱楼村,为朱之文颁发了"社 区消防宣传大使"聘任证书。朱 之文表示,能为自己的家乡宣 传消防知识,为家乡做贡献,感

近期,随着寒冬到来,居 家庭用由,用水,用气大量 增加,发生火灾机率增大,消 防安全形势日益严峻。近年来 居民家庭火灾约占火灾总起 数的五成以上。作为乡土明 星,"大衣哥"朱之文十分热心 消防公益宣传事业。在担任全 县社区消防宣传大使期间,朱 之文将积极参与消防宣传活 动,传播消防安全理念,普及



消防安全知识,引领和带动更 多的群众加入消防公益宣传

当天,菏泽消防支队宣传 中心还为朱之文拍摄了消防公 益宣传片,官兵们与"大衣哥"

朱之文重温了农村社区消防知 识,引导他在农村庭院、柴草 垛、中堂焚香炉卧室等进行了 拍摄,镜头前朱之文着橙色救 援服,讲解消防知识,倡议公众 谨防冬季消防安全。



二维码



溃失声明

★曹县昌盛汽车销售服务有限公司合格证(车架号: LVBV3PBB6GE181111、合格证编号: WAG152903565049、合格证印刷编号:II3142398、发动 机号:G040137)丢失,声明作废。

★ 黄春菊乡村医生执业证书(编码 3717262790830023)丢失,声明作废。

★ 朱 振 华 乡 村 医 生 执 业 证 书 (编 码 3717261530410123)丢失,声明作废。

欢迎订阅2017年齐鲁晚

菏泽市邮政公司订报热线: 牡丹区 0530-5199089

菏泽城区东关投递部 0530-5665660

菏泽城区邮政投递部 0530-5665662 菏泽城区文化投递部 15753087007

全年定价

216元